

刊登日期: 2018年9月20日, 星期四

南洋商报

主题: EFE与BPFA签署合作备忘录 (蔡春才: 万元太离谱人头税3千)



蔡春才(右二起)与蔡志贤签署合作备忘录, 左起为李明丽及峇株巴辖家具同业公会署理会长林喜长; 右为梁惠丽。

蔡春才: 万元太离谱 人头税3千以内较合理

(峇株巴辖 19 日讯) 马来西亚家具总会会长蔡春才认为, 续聘 10 年资历熟练外劳, 人头税高达 1 万令吉颇为离谱, 若可降低至 3000 令吉以内则较为合理, 相信各行各业雇主都负担得起。

他说, 政府允许延长 10 年以上纯熟外劳的临时工作准证, 各行各业乐见此政策, 惟人头税一下子从 1850 令吉猛涨至 1 万令吉, 涨幅太离谱也不合理, 他看不出政府帮助商家解决人力短缺问题的诚意。

“新政府应制定新的策略, 设法帮助业者突破难关, 而不是为了征收高达 1 万令吉人头税, 对各行各业造成压力, 这样下去, 恐怕很多行业的营运成本将越来越高。”

蔡春才也是马来西亚出口家具展主席, 他今午莅临峇株巴辖, 代表马来西亚出口家具

展与峇株巴辖家具同业公会签署合作备忘录时, 如是表示。

他说, 在本地工作 10 年以上的外劳, 一般都是经验丰富的专业性人力资源, 因为人头税高昂而被送回国, 等同令雇主丢失宝贵人手, 十分可惜。

峇株巴辖家具同业公会会长拿督蔡志贤表示, 峇株巴辖是国内最大的板式套房家具生产基地, 去年全国 101 亿令吉总出口额中贡献 10%, 即约 10 亿令吉。

明年3月办家具展

峇株巴辖家具同业公会将于 2019 年 3 月 9 日至 12 日, 在吉隆坡会展中心第 9 号展览馆举行家具展销会。

马来西亚出口家具展总经理梁惠丽则透露, 占地 1500 平方米的上述展会已售出 80%, 情况令人鼓舞。

南洋商報

NANYANG SIANG PAU